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CIRCOLARE N.   58                                                                                     Triggiano, 23 ottobre  2015
A TUTTO IL PERSONALE DOCENTE

    AI GENITORI

                 AL SITO WEB

p.c.     al   D.S.G.A.

 Oggetto: CONVEGNO “MUSICA E PSICHE” del 27 ottobre 2015
                  Finalità e obiettivi del progetto in rete “Psicomotricità e Musica”
 Il progetto “Psicomotricità e Musica”   intende offrire, anche quest’anno, una opportunità terapeutica finalizzata allo sviluppo e allo stimolo delle potenzialità sonoro-musicali degli alunni diversabili.

Parlare di integrazione evidenzia il concetto di “modello scolastico integro”, in cui tutte le componenti danno il loro contributo (insegnanti, esperto esterno, alunni normodotati con funzione di tutoring).

Ogni partecipante è chiamato a svolgere un ruolo di primaria importanza affinché il sistema educativo-riabilitativo applicato nel mondo della scuola ottenga i migliori benefici a favore dell’alunno con bisogni specifici.

Non si può parlare di reale integrazione del bambino diversabile nel contesto scolastico fino a quando non saranno state applicate tutte le strategie necessarie al raggiungimento di obiettivi primari quali:

1. offrire al gruppo di lavoro e al singolo alunno un nuovo mezzo (la Musica) per esprimersi e comunicare mediante un linguaggio non verbale;

2. la rimozione di inibizioni motorie e psicologiche;

3. un canale che superi inizialmente la sfera cognitiva per esprimere bisogni e desideri;

4. lo sviluppo della creatività.

La musicoterapia a scuola favorisce il rapporto fra il corpo e la mente, implementa le risorse ritmico-gestuali del gruppo, rispettando le differenze dei singoli partecipanti.

Ogni docente è impegnato, insieme al musicoterapista esperto esterno, a favorire  la motivazione attraverso le tecniche attive del dialogo sonoro.

La professionalità di ciascun insegnante si pone a disposizione della cultura della tolleranza e della valorizzazione delle potenzialità dell’alunno “eccezionale”, requisiti spesso celati dietro la patologia.
Il Convegno “Musica e Psiche” mira a evidenziare il valore di un percorso musicoterapico in costante relazione con il percorso educativo. Il tutto finalizzato al benessere del bambino scolarizzato accolto in una nuova “dimensione sonoro-musicale”  e protagonista di una reale inclusione. In tale occasione saranno approfondite le tematiche inerenti alle patologie neurosensoriali, genetiche e psichiche da esperti del settore (neuropsichiatra, logopedista, psicologa, insegnante e musicoterapista)  al fine di offrire al territorio e al personale docente interessato, un’adeguata informazione sulle metodologie da utilizzare e il valore terapeutico della Musica, intesa come arte della comunicazione non verbale.

Le SS.LL. sono invitate a partecipare il 27 ottobre 2015 alle ore 18.30 presso l’ITC “ de Viti de Marco” di Triggiano al Convegno “Musica e Psiche”.

Si allega programma
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
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